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Procès-verbal du conseil d’école 
Mardi 27 février 2018 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ECOLE PRESENTS 

Municipalité : M. Griolet (Maire) – Mme Sanchez 

(Adjointe- chargée des affaires scolaires) 

 

Représentants des parents titulaires : Mme POITEVIN 

Sabrina, Mme TORTILLON Carole,  Mme MENADIER 

Virginie, Mme QUEROU Anne-Cécile,  M. VIAUD 

Morgan. 

 

Représentants des parents suppléants : Mme GILLIBERT 

Christina, Mme MOUNIER Céline, Mme HERBIN Aurélie 

 

Enseignants : M. Chataigner, Mme Michel, Mme 

Kebbache, Mme Loubes et Mme Tavanae 
 

DDEN : Mme Audin-Combeau  

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ECOLE EXCUSES  

Inspecteur de l’Education Nationale : M. Rougier 

Représentants des parents suppléants : Mme COMIN 

Karine 

Enseignant : M. PETIT Laurent 

 

Désignation d’un secrétaire de séance : Mme Kebbache 

 

1. Après adoption du procès-verbal du Conseil d’Ecole du 19 octobre 2017 et du 11 

janvier 2018, la séance suit l’ordre du jour. 

 

2. Bilan de la classe de neige et sortie classes de maternelles 
 

- A ce jour, il y a  118 élèves à l’école pour 90 familles, il y a eu quelques changements depuis le début de l’année.    

La configuration des classes pour la rentrée 2018 dépendra du nombre d’élèves inscrits en petite section (20 

naissances sur la commune en 2015 dont 10 élèves déjà inscrits en petite section pour la rentrée). A ce jour, nous 

ne sommes pas en mesure de donner la répartition des classes. 

- Mme Michel propose une rencontre durant 2h au mois de juin pour les nouveaux élèves de petite section afin 

qu’ils puissent découvrir la classe et les adultes qui les accompagneront tout au long de l’année. 

- La vente des chocolats en fin d’année a permis de récolter 1130€. Ceci a permis de financer la classe de neige et 

autres projets en cours.  

- Rappel de la  photo scolaire : la prise de vue individuelle et la photo de classe auront lieu le mardi 6 mars 2018  

- Liaison/école collège : Information pour les parents des élèves de CM2 : une réunion d’information  sur le 

collège de La Tremblade aura  lieu le mardi 6 mars à 17h30 à l’école. Cette réunion sera animée par Mme 

Salvatierra (principale du collège) qui présentera le fonctionnement du collège de La Tremblade. Les portes 

ouvertes du collège auront lieu le vendredi 9 mars 2018.  

- Natation scolaire pour les élèves de CP/CE1 et les CP de la classe de MS/GS/CP  et CM2.  

10 séances débutées au mois de janvier et qui se termineront en mars. 

Bonne prise de confiance des élèves car quelques-uns étaient un peu craintifs au départ. Les élèves sont de plus en 

plus à l’aise grâce aux parents accompagnateurs qui sont bienveillants et passent un bon moment. 

Pour les CM2, la plupart savent nager. 3 élèves sont moins à l’aise mais progressent tout de même 

Les CE1 passeront un test lors des dernières séances pour les activités nautiques proposées dans les classes de CE2, 

CM1 et CM2 (kayak, surf, voile). 
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- Classes de PS/MS et MS/GS/CP 

Sortie à La Rochelle début décembre : spectacle (opéra) et visite de l’aquarium. 

Sortie 15 mars au CREA à Saint Georges de Didonne pour voir un spectacle musical. Ce spectacle permettra de 

débuter le projet musical prévu en maternelle.  

 

Bilan de la classe de neige 

- Bilan du budget : 

DEPENSES 

Hébergement en pension complète + activités  

77 élèves + (13 adultes et 2 chauffeurs : gratuits)  
17 330€ 

Transport 5 988 € 

TOTAL des dépenses 23 318€ 

Coût par élèves : 303€ 

RECETTES 

Participation demandée aux familles :   

60€ par enfant x 77 enfants 4 620€ 

Subventions perçues :   

Coopérative scolaire (actions et économies depuis 5 ans) 9 768€ 

Association parents d’élèves 6 000€* 

Participation de la commune 2 000€** 

Vente de chocolat novembre 2017 930 €*** 

TOTAL des recettes 23 318€ 

Cette année, les élèves de maternelles n’ont pas été oubliés.  

* l’association de parents d’élèves a donné 500€ en plus pour financer les sorties des classes de PS/MS et 

MS/GS/CP. 

** la subvention était de 2500€ mais 500€ ont été gardés pour financer les sorties des classes de PS/MS et 

MS/GS/CP. 

***  la vente a rapporté 1130€ mais 200€ ont été gardés pour financer les sorties des classes de PS/MS et 

MS/GS/CP. 

La coopérative scolaire a financé le reste. 

- Bilan du ressenti des élèves : très bon.  

- Les enfants étaient contents bien que les enseignants estiment que les activités proposées étaient trop 

intenses pour les plus jeunes.  

- Bilan pédagogique : Nous avons pu faire toutes les activités, très bonne météo, très bonne organisation du 

centre. Les enfants se sont réellement dépassés physiquement. 

- Cohésion, entraide, solidarité : sur ce point-là nos objectifs ne sont que partiellement atteints. 

 

3. Sécurité : bilan de l’exercice PPMS 
 

- Un PPMS (Plan de Protection et de Mise en Sûreté) est rédigé dans chaque école pour prévenir les risques 

majeurs recensés pour la commune (c'est-à-dire : les séismes ou mouvements de terrain, les feux de forêt, les 
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tempêtes, le transport de matières dangereuses ainsi que les inondations.) Si un de ces évènements se produit, 

une cellule de crise sera mise en place au sein de l’école avec des salles de mise en sûreté pour les élèves qui 

seront confinés dans l’école. Les familles ne doivent pas venir chercher les enfants et attendre de nouvelles 

instructions.  

Nous avons réalisé un exercice le jeudi 8 février 2018 à 10h30 sur le thème de la tempête. Les élèves étaient dans 

la cour et ils ont du rentrer rapidement en entendant la corne de brume.  L’exercice a duré 20 minutes et il s’est 

bien déroulé.  

- Un prochain exercice PPMS aura lieu en mai.  

- Concernant le premier exercice attentat intrusion du début d’année, des aménagements étaient prévus (occulter 

les fenêtres de l’école, installer des jambes de force sur les portes des classes, système d’alerte), qu’en est-il ? 

Réponse de la mairie : Ca a été demandé mais on est en attente de la demande de financement pour occulter les 

fenêtres.  

 

- Un deuxième exercice incendie sera effectué début mars.  Deux exercices doivent être faits dans l’année. 

 

4. Point sur le budget  
- Concernant le budget mairie :  

En début d’année civile, la mairie met à disposition environ 67.25 euros par élève soit environ 8 000€. A ce jour, 

aucun achat n’a été effectué sur le budget 2018.  

 

- Concernant la coopérative scolaire :  

A ce jour, le solde du compte de la coopérative scolaire est de 3 328.63€ 

Ce qui a été payé : 

- classe de neige (voir budget) 

- sortie à La Rochelle  des classes de PS/MS et MS/GS/CP 

Ce qui est prévu pour cette fin d’année 

- 450€ : sortie CREA Maternelle  

- 1 000€ : projets classe (200€/classe) 

- 250€ : visite du collège pour les CM2 (bus et cantine) 

- 1 000€ : de fond de roulement 

 

5. Questions et remarques diverses 
- Y aura-t-il des CD avec les photos de la classe de neige comme l’année d’avant ? Non mais les parents peuvent 

apporter une clé USB.  

- Françoise Audin-Combeau : Qu’en est-il du projet d’école ? : Nous nous réunissons le mercredi 21 mars toute 

l’après-midi pour travailler dessus. Nous devons le rendre pour le mois d’avril. Il sera présenté au prochain conseil 

d’école. 

- La cantine devrait être terminée pour la rentrée prochaine. 

 

Présidente du conseil d’école : Mme Tavanae 
 

Secrétaire du conseil d’école : Mme Kebbache. 

 


